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1) I'edpte 10 avdntuyuo Taylor Sedtepnc T4ENC TWY TOEAXETE CUVUPTHOEWY

)

(i) f(z,y) = cosxy, oto onueio (1, 7).
(i) f(x,y,2) = 2ze’™*, oo onuelo (0,0,0).
2) Bpeite o xpioya onueio v cuvopthoewy
(i) flx,y) =322+ y* 4+ 22y + 20 +y + 4
(if) f(z,y) = " cosy

(iii) f(z,y) = (z —y)(ey = 1)

3) TN g mopaxdtw tetparywvixés popgéc @ Beeite 1o ouppetpind mivaxa A étol wote Q(x) =
xT Ax, 6mou x = (21, X9, ... Ty)

(i) Q(x) = 32T + 23 — 5z122,
(i) Q(x) = 4 — 723
(i) Q(x) = % + 323 + bz2 — Txyxy + 61173

4) Xwplc yerion Anepoatixol Aoyiouol Beeite Tic péyloteg ¥/ xa eNdyloTeES TYES TWV CUVIPTHCEWY
xa¢ xou Tor onelar Tov auTéC AafdvovTol.

(i) fz,y) = 2* + 9> — ay,

(i) f(z,y) = cos(z® +y?),

(iti) f(z,y) = (x = 1)* + (x — y)?,
(

: in2
iv) fz,y) = T57-

5) Bpelte xou yopoxtnplote (k. UeYloT0, EAAYIOTO, Gyud XAT) To Xplowo onuela TwV cuvVopE-
THOEWY

(1) fz,y,2) = 2* +y* + 2" + ay,
(ii) f(z,y) = 2® + y* — 6zy + 62 + 3y,

(iii) f(z,y) =2y + 3+ 3,



